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1. Vypoditej:

8)2%298 = €)520 %oz 5=
b) 15 %oz 3 200 = f) 19,7 %02 200 =

©) 600 %oz 10 000 = ) 4,5 %02 27 000 =

d) 120 %o ze 198 = h) 990 %o z 1 000 000 =
2. Urdi zéklad, z néhoz:

a) 5 %o je 142 €)0,5 %o je 24

b) 96 %o je 12 7) 100 %o je 49,6

c) 160 %o je 100 9) 120,5 %o je 1205

d) 800 % je 6 400 h) 500 %o je 58,7

3. Urdi, kolik promile je:

a) 70 ze 140 &) 600 z 500

b) 22500 f) 45212

©) 1200z 800 9)02280

d)12ze16 h) 58 2 58

4. Vypogite.

a) V 6 kg krve dospé&lého Elovéka je po vypiti &ty velkych 12° piv béhem
5 hodin asi 4,4 g alkoholu. Kolik je to promile?

b) Vypocitej, o kolik promile stoupa lanovka na Spi¢ak na Sumave, ktera je
dlouha 1 272 m. Dolni stanice lanovky je ve vyice 863 m nad mofem,
horni ve vy3ce 1 201 m nad mofem.

©) V 12 litrech postiku je 0,75 %o Gcinné latky. Kolik je to mI?




